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           04.03.2021 
        
 

Referat af CCF Københavns generalforsamling den 04.03.2021 kl. 19:00 
 

Online møde med i alt 45 medlemmer der deltog i GF. 

(Referat indsat med kursiv skrift i nedenstående dagsorden) 

 

• Valg af dirigent  

Hengameh Chloe Lauridsen valgt. GF konstateres lovligt indvarslet jævnfør vedtægter for CCF’s 

lokalafdelinger. 

 

• Bestyrelsens beretning for 2020 

Formanden fremlagde bestyrelsens beretning. Beretningen gav ikke anledning til spørgsmål fra de 

fremmødte. Beretningen blev enstemmig godkendt. 

 

• Fremlæggelse af revideret regnskab til godkendelse 

Kassereren ”Lone Andersen” fremlagde regnskabet for 2020. Regnskabet blev enstemmigt 

godkendt. 

 

• Handlingsplan for 2021 

Formanden, næstformand og Suppleant ”Jakob Hansen” fremlagde handlingsplanen til 

orientering. Herunder bl.a. 

o Forslag til vedtægtsændringer for Landsforeningen. 

o Forslag om i fremtiden landes generalforsamling skal holdes både fysisk og online, så 

medlemmer, der ikke har mulighed for at møde fysisk, kan følge landes generalforsamling 

online. 

o Forslag om økonomisk omfordeling. 

o København bestyrelse opstiller med 2 medlemmer og 2 suppleanter til hovedbestyrelsen. 

o CCF-KBH vil leje bus eller dække noget af transportomkostninger for medlemmer som vil 

med til Landes generalforsamling 2021.  

o Foredrag med Socialrådgiver Ricky Magnussen gentages i 2021.  

o Foredrag med Oluf Borbye Pedersen 07. september 2021 kl. 19:00. 

o Mindfulness og yoga i Fælledparken sommer 2021. 

o Eventuelt weekendophold for vores unge-gruppen efterår 2021. 
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• Valg af bestyrelsesmedlemmer og suppleanter – på valg  

o Hengameh Chloe Lauridsen, Formand, (genopstiller) Genvalgt for 2 år. 

o Lone Andersen, Kasserer, (genopstiller) Genvalgt for 2 år. 

o Rikke Vang Jørgensen, Bestyrelsesmedlem, Ungegruppen, (genopstiller) Genvalgt for 2 år. 

o Iben Bøgeholm Folkmann, Bestyrelsesmedlem, (genopstiller) Genvalgt for 2 år. 

o Erik Bavngård Jensen, næstformand, Udtræder.  

o Jakob Hansen, Suppleant (genopstiller som næstformand) valgt som næstformand for 2 år.  

o Marie Louise Bergmann, Suppleant, Ungegruppen (ny opstiller) valgt for 1 år. 

o Majbritt Jensen, Suppleant, (genopstiller) Genvalgt for 1 år. 

o Marie Westergaard, Suppleant, Ungegruppen (ny opstiller) valgt for 1 år. 

o Sylvia Katharine Engel, Suppleant, Ungegruppen (ny opstiller) valgt for 1 år. 

o Benthe Bertelsen, Suppleant, (ny opstiller) valgt for 1 år. 

 

• Valg af revisor 

o Ole Folkmann, revisor, (genopstiller) Genvalgt for 1 år. 

 

• Valg af revisorsuppleant 

o Ingen kandidater. 

 

• Indkomne forslag 

o Ingen forslag modtaget. 

 

• Eventuelt 

o Ingen punkter under eventuelt. 

 

Generalforsamlingen slut kl. 20:30. Mødet ender med Lodtrækning blandt deltager om 2 gavekurve. 

Heldige vinder er Christian og Lea, stort tillykke. 

Ref. Hengameh Chloѐ Lauridsen 

        Heidi Melander Schramm 
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